

## Ericsson-díj – a matematika és a fizika tanítása a középpontban 2011-ben is

A hazai oktatás fejlesztése mellett elkötelezett Ericsson Magyarország 1995-ben karolta fel az akkor egy évszázada alapított Középiszkolai Matematikai Lapok tradícióinak folytatását. Azóta folyamatos együttműködés keretében támogatja a KöMaL-t, ezzel is hozzájárulva a jövő generációjának felkészítését a továbbtanulásra a felsőoktatásban.

Az Ericsson 1999-ben alapított díjat azzal a céllal, hogy hozzájáruljon a magyar természettudományos alapképzés magas színvonalának fenntartásához, illetve emeléséhez. Az Ericsson-díjat olyan matematikát és/vagy fizikát oktató pedagógusoknak ítéli oda az erre felkért MATFUND Alapítvány Kuratóriuma a Bolyai János Matematikai Társulat és az Eötvös Loránd Fizikai Társulat Díjbizottságainak ajánlása nyomán, akik elismerten sokat tesznek tantárgyuk megszerettetéséért és a tehetséggondozásért. 13 év során 152 tanár kapta meg a kitüntetést.

A tanári életpálya egészét elismerő Rátz Tanár Úr Életműdíj megalapításában is vezető szerepet játszott a cég.

Az Ericsson Magyarország következetes, innovációra fókuszáló vállalatpolitikájával 2000-ben elnyerte a Kármán Tódor Díjat, 2008-ban Társadalmi Felelősségvállalás Díjat, 2009-ben Legjobb Munkahely díjat és Leginnovatívabb Vállalat díjat, 2010-ben és 2011-ben Legeredményesebb Vállalat díjat kapott.

A 2011. évi Ericsson Díjátadó ünnepségét december 9-én tartották meg a Magyar Tudományos Akadémián.

Az Ericsson-díj 2011. évi pályázati kiírása szerint a Bolyai János Matematikai Társulat és az Eötvös Loránd Fizikai Társulat október 3-án megtartott Ericsson-díjbizottsági ülésein meghozta döntéseit. A matematika népszerűsítéséért 16, tehetségeinek gondozásáért 13 felterjesztés érkezett. A fizika népszerűsítéséért és tehetségeinek gondozásáért összesen 11 jelölt közül választotta ki a Bizottság az idei díjazásra javasoltakat. Voltak olyan tanárok, akiket mindkét díjra ajánlottak. A javaslatokat a MATFUND Középiszkolai Matematikai és Fizikai Alapítvány kuratóriuma 2011. október 17-én jóváhagyta. Ennek alapján:

Az „ERICSSON a matematika és fizika tehetségeinek gondozásáért” 2011. évi díját matematikából

**Dobi János**, a Szegedi Tudományegyetem Ságvári Endre Gyakorló Gimnázium tanára és

**Erben Péter**, a budapesti Berzsényi Dániel Gimnázium tanára kapta.

Az „ERICSSON a matematika és fizika tehetségeinek gondozásáért” 2011. évi díját fizikából

**Ábrám László**, a budapesti Városmajori Gimnázium tanára és

**Kispál István**, a dunaujvárosi Széchenyi István Gimnázium tanára kapta.

Az „ERICSSON a matematika és fizika népszerűsítéséért” 2011. évi díját matematikából

**Csahóczy Erzsébet**, a budapesti ELTE Gyakorló Általános Iskola és Középiszkola tanára,

**Pintér Klára**, a Szegedi Tudományegyetem Juhász Gyula Pedagógiai Kar Tanító- és Óvóképző Intézetének tanára és

**Tölgyesi Ferencné**, a székesfehérvári Hétvezér Általános Iskola tanára kapta.

Az „ERICSSON a matematika és fizika népszerűsítéséért” 2011. évi díját fizikából

**Győri István**, a Szegedi Tudományegyetem Ságvári Endre Gyakorló Gimnázium tanára,

**Jendrék Miklós**, a váci Boronkay György Műszaki Középiszkola és Gimnázium tanára, és

**Zsigó Zsolt**, a nyíregyházi Bánki Donát Műszaki Középiszkola tanára kapta.

Mindnyájuknak gratulálunk!

**Oláh Vera**  
a MATFUND alapítvány képviselője